Vraag Antwoord Scores

Tekst 9 Madchenmeute

27 maximumscore 4
wel
wel
niet
niet
niet
niet
wel

NOoO bk WON -

indien zeven correct

indien zes correct

indien vijf correct

indien vier correct

indien drie of minder correct

O = DNWD

Opmerking
Ook scorepunt(en) toekennen als op een andere manier zoals jjuist’ en

‘

‘onjuist’, ‘goed’ en ‘fout’, +’ en *-’, de correcte waardering aan de bewering
is gegeven.

Tekst 10 Duits fiir Anfanger

28 maximumscore 1
De kern van een goed antwoord is:
Duitsland is de belangrijkste handelspartner van Nederland. / Het is goed
voor de economie/handel.

Opmerking
Acceptabel: een economisch argument.

29 A

Tekst 11 Preis klein, Erlebnis groR

30 A

31 A
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Vraag

32

33

34

35

Antwoord

maximumscore 2

Scores

De kern van een goed antwoord bestaat uit de volgende twee elementen:

» voordelen voor de producenten/winkels /
De producenten/winkels kunnen hun oude/overjarige
collecties/producten/spullen (zonder imagoverlies) verkopen
* voordelen voor de regio/werkzoekenden /
De werkgelegenheid (in de regio) wordt gestimuleerd

maximumscore 1
verramscht (regel 32)

Cc

maximumscore 1
Das bedeutet (regel 34)

Opmerkingen

— Acceptabel: viel Platz (regel 34)

— QOok scorepunt toekennen als de juiste zin op een andere manier is
aangewezen.

Tekst 12 Angriff der Klon-Kapseln

36

37

38

39

40

Cc

maximumscore 1
De kern van een goed antwoord is:
door het verlopen van het patent (op de koffie-cupjes van Nespresso)

maximumscore 1

De kern van een goed antwoord is:

Ze | De capsules/cupjes (van de concurrenten) / zijn makkelijker /
in elke winkel / op elke straathoek / (bijna) overal te verkrijgen.

B

maximumscore 1
De kern van een goed antwoord is:

Ze verkopen / hebben allebei een (eigen) machine (voor koffie-cupjes) (op

de markt gebracht).
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lees verder »»»



